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議題 

正副委員長の互選  

審査事件 

議案第５７号 令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第３回）    ［原案可決］ 
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午前１１時００分 開会 

○遠藤臨時委員長 ただいまから予算決算委員会を開会いたします。 
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米子市議会委員会条例第８条第２項の規定により、年長の私が、委員長が互選されるま

で委員長の職務を行います。 

これより委員長の互選を行います。 

この際お諮りをいたします。 

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、臨時委員長の指名とさせ

ていただきたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○遠藤臨時委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

それでは、委員長に門脇委員を指名いたします。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○遠藤臨時委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、委員長に門脇委員が当選されました。委員長より就任の御挨拶があります。

私はこれで席を替わります。門脇委員長、どうぞ。 

〔臨時委員長と委員長の席交代〕 

○門脇委員長 ただいま予算決算委員長を拝任いたしました門脇一男でございます。委員

長として、公平公正な立場をもっての委員会運営に努めてまいります。また、委員の皆様

から闊達な議論をしていただけることにも期待をいたしておりますので、何とぞよろしく

お願いいたします。 

それでは、続きまして副委員長の互選を行います。 

この際お諮りいたします。 

互選の方法につきましては、指名推選の方法によることとし、委員長の指名とさせてい

ただきたいと思いますが、これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○門脇委員長 御異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

それでは、副委員長に安田委員を指名いたします。 

これに御異議ありませんか。 

〔「異議なし」との声あり〕 

○門脇委員長 御異議なしと認めます。 

それでは、副委員長に安田委員が当選されました。 

副委員長から就任の御挨拶があります。 

○安田副委員長 副委員長に指名されました安田です。委員長を補佐して委員会運営に努

力していきたいと思います。皆さんの御協力をよろしくお願いいたします。 

○門脇委員長 それでは、先ほどの本会議において当委員会に付託されました議案第５７

号、令和３年度米子市一般会計補正予算補正第３回について、総括質問を行っていただき

ます。 

委員は質問席において、当局は自席にて、起立の上、発言をお願いします。 

蒼生会、奥岩委員。 

〔奥岩委員質問席へ〕 

○奥岩委員 会派蒼生会の奥岩です。令和３年度米子市議会６月定例会におきます議案第
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５７号、令和３年度米子市一般会計補正予算補正第３回に係る予算について、こちら先議

とされました考え方についてお尋ねいたします。 

○門脇委員長 辻総務部長。 

○辻総務部長 先議案件とした考え方についてでございますが、新型コロナ対策に係る予

算措置につきましては、これまでも市民生活や地域経済への影響を注視しながら、迅速か

つ機動的な対応を行ってきたところでございます。今般国におきまして、新型コロナウイ

ルス感染症の流行が長期化する中で、総合支援資金の再貸付が終了するなどによりまして、

特例貸付を利用できない生活困窮世帯への新たな給付金制度が創設されまして、本年７月

から支給開始するとされたところでございます。本市といたしましても、これに呼応いた

しまして国の財源を活用し、生活困窮世帯へ７月１日から速やかに給付金の支給を行うた

め、先議案件として審議をお願いすることとしたものでございます。 

○門脇委員長 奥岩委員。 

○奥岩委員 新型コロナウイルス関連の予算ということで理解いたしました。こちらコロ

ナ関連といたしましては、昨年度から引き続き、都度必要な予算計上をしていただいてお

りまして、スピード感を持って都度都度対応されておられますこと、高く評価しておりま

す。昨年度も議会側から提出させていただきました緊急の申入れが１年以上前の昨年度の

４月でした。その中でも生活困窮者に対する迅速な対応については要望させていただいて

おりまして、今回の措置につきましては国の予算措置とは言いましても、それに準ずるも

のではないかなというふうにも考えております。その後、複数回、議会側からも申入れさ

せていただきましたコロナに関しましては、ワクチン接種がスタートいたしまして、接種

スケジュールも当初よりスピードアップしてきたとは言いましても、依然コロナによりま

す非日常が続いておりまして、何と言いますか災害時にも似たような状況はまだしばらく

続くものと思われます。昨年度の補正予算や臨時議会、また先の５月臨時議会での予算対

応と、引き続き当局、議会双方知恵を出し合いながら、コロナに関しましては国、県がメ

インのこととはなると思いますが、米子市一丸となって対応を進めていただきますようお

願い申し上げ、簡単ではございますが、私からの質問とさせていただきます。以上です。 

○門脇委員長 以上で総括質問は終わりました。議題となっております分科会審査の担当

は、民生教育分科会です。 

分科会審査のため、暫時休憩いたします。 

午前１１時０８分 休憩 

午後 １時１１分 再開 

○門脇委員長 予算決算委員会を再開いたします。 

議案第５７号については、民生教育分科会長から、特段報告すべき事項はなかったとの

報告を受けております。 

これより討論に入ります。 

別にないものと認め、討論を終結いたします。 

これより、議案第５７号を採決いたします。本件について、原案のとおり可決すること

に御異議ありませんか。 

〔「異議なし」と声あり〕 

○門脇委員長 御異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決
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しました。 

以上で、本委員会に付託されました議案の審査は終了いたしました。 

これをもちまして、予算決算委員会を閉会いたします。 

午後１時１２分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  

 

             予算決算臨時委員長 遠 藤   通 

 

予算決算委員長     門 脇 一 男 


